

Правительство РФ поддержало идею создания нового общероссийского патриотического телеканала для детей и молодежи. Предполагается, что телеканал, финансируемый из федерального бюджета, будет «популяризовать патриотические идеи среди молодых россиян».

НОВЫЙ ПОВОРОТ

В Петербурге 50 тысяч должников могут отключить от газа

ДРУГОГО СРЕДСТВА ВЕРНУТЬ ДОЛГИ ЭНЕРГЕТИКИ НЕ ВИДЯТ

Компания «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» предупредила горожан о предстоящем отключении газоснабжения за долги.

КАК СООБЩИЛИ в пресс-службе компании, по оперативным данным на 1 мая 2015 года, просроченная задолженность петербуржцев перед компанией-поставщиком составила 292 млн. рублей. Энергетики отмечают, что все уведомления должникам были отправлены в соответствии с федеральным законодательством и содержали информацию о размере задолженности, а также предупреждение о необходимости оплатить квитанции за газ в указанный в документе срок.

По словам начальника абонентского отдела ЗАО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» Ирины Яснковой, в том случае, если, получив уведомление, абоненты не оплатят задолженность, их будут отключать от газоснабжения.

«Чтобы восстановить подачу газа, абоненту необходимо будет не только погасить имеющуюся задолженность, но и оплатить услуги по отключению и подключению газа», — отметила она.

В свою очередь, председатель комитета по энергетике и инженерному обеспечению Смольного Андрей Бондарчук заявил, что проблема, связанная с накоплением дебиторской задолженности за потребляемые ресурсы, очень актуальна для Петербурга. А потому город полностью поддерживает все законные методы по сбору долгов по оплате коммунальных услуг. Он также сообщил, что на сегодня общий долг за потребленные ресурсы по городским ресурсоснабжающим организациям превышает 17 млрд. рублей, а это именно те средства, которые необходимы для эксплуатации городского коммунального хозяйства и реализации инвестиционных программ.

«Ситуация, когда граждане или управляющие компании сознательно не оплачивают счета, в конечном итоге приведет к коллапсу в сфере ЖКХ. И если самой действенной мерой по сбору долгов станет отключение неплательщиков, то мы будем это делать, но, конечно же, в полном соответствии с действующим законодательством», — говорит Андрей Бондарчук.

Светлана СМЕРНОВА, фото Натальи ЧАЙКИ



Чтобы восстановить подачу газа, абоненту необходимо будет не только погасить имеющуюся задолженность, но и оплатить услуги по отключению и подключению газа.

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

Платить за «перетопы» в мае не придется

ПЕТЕРБУРЖЦАМ не придется платить за «перетопы», когда батареи горожан этой весной, несмотря на теплую погоду, пылали жаром. Об этом сообщил первый заместитель председателя жилищного комитета Смольного Евгений Сабуров.

По его словам, в конце апреля и в период майских праздников были зафиксированы «перетопы» из-за того, что управляющие компании не могли оперативно реагировать на ситуацию, когда температура воздуха за день поднималась от плюс 3 — 4 до плюс 15 — 18 градусов. Чиновник также пообещал пересмотреть условия предоставления и оплаты услуги теплоснабжения в такие дни.

Светлана УСТЮЖАНИНА

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН, ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

Филиал ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» — Колпинское ЛПУМГ эксплуатирует газотранспортную систему в Ленинградской области. В соответствии с Земельным кодексом РФ охранные зоны магистральных трубопроводов это земельные участки с особыми условиями их использования и устанавливаются «Правилами охраны магистральных трубопроводов», составляют: **25 метров** от оси газопровода в каждую сторону, **100 метров** от ограждения газораспределительной станции. Любые работы и действия, производимые в охранных зонах, могут выполняться только по получении «Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода» от предприятия трубопроводного транспорта. **В охранных зонах магистральных газопроводов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:** возводить любые постройки и сооружения; размещать сады и огороды; производить земляные работы; устраивать всякого рода свалки, а также действия, способные привести к повреждению магистрального газопровода. Все намерения по возведению строений, сооружений различного назначения в зонах минимально допустимых расстояний (250 м от оси газопровода) подлежат обязательному согласованию с Колпинским ЛПУМГ. При обнаружении утечек газа, нарушениях охранных зон магистральных газопроводов следует немедленно сообщить в Колпинское ЛПУМГ по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, п. Тельмана, Красноборская дорога, 5. Тел.: (812) 455-13-76, 957-09-34.

Организатор торгов конкурсный управляющий Петров Олег Юрьевич (ИНН 246200236647, СНИЛС 028-722-612 53, 129090, г. Москва, а/я 16; тел. 8 (495) 775-49-96, petrov.torgi@gmail.com), член НП «Союз менеджеров и антикризисных управляющих» (ОГРН 1027709028160, ИНН 7709395841, 109029, г. Москва, Нижегородская ул., д. 32, корп. 15), сообщает об отмене проведения торгов по продаже имущества ООО «Стройпетроснаб» (192029, г. Санкт-Петербург, ул. Дудко, 3, ИНН 7811345168, ОГРН 5067847016485), составляющего лот №2 (право требования ООО «Стройпетроснаб» к ООО «Строительное управление Московского региона» на сумму 8 693 295,79 рубля).

ПРОИСШЕСТВИЕ

Психологи не дали сбросить девочку с балкона

МУЖЧИНА, УГРОЖАВШИЙ УБИТЬ РЕБЕНКА, СОСТОИТ НА УЧЕТЕ В ПНД

40-ЛЕТНИЙ МУЖЧИНА, угрожавший сбросить с балкона третьего этажа пятилетнюю девочку, состоит на учете в психоневрологическом диспансере. С ним работают психиатры. Поэтому в ГУ МВД РФ по Петербургу и Ленобласти затрудняются прояснить мотивы, которые заставили его угрожать убийством ребенка. Одни говорят, что причиной стала ссора с сожительницей, другие — что человек «встал не с той ноги».

...Информация о том, что мужчина, взяв на руки ребенка, вышел на балкон квартиры на третьем этаже дома №94/2 по Октябрьской набережной и угрожает броситься вместе с ним вниз, поступила в полицию около 9 часов.

Как сообщили корреспонденту «Вечернего Петербурга» сотрудники УМВД по Невскому району, вызвала их прохожая,

которая, увидев эту картину, пыталась успокоить буяна. Говорят, что она сама по профессии психолог. Сотрудники полиции, прибывшие на место происшествия, рассказывают, что мужчина бросаться вниз не собирался, но угрожал сбросить вниз девочку, требовал миллион рублей и мотоцикл.

Полицейские, в свою очередь, вызвали сотрудников ГУ МЧС по Петербургу и «скорую помощь». Спасатели подъехали в 9.30.

Мужчина стоял на перилах балкона третьего этажа и в одной руке держал завернутого в одеяло ребенка. Специалисты МЧС подключили к работе своих психологов. Всего было задействовано 25 человек личного состава. Также под балконом были расставлены спасательные кубы — мини-батуты, которые могли предотвратить последствия падения с третьего этажа.

Но они не пригодились. Психологам удалось разговорить мужчину, и около 10.30 он спустился с перил балкона и зашел в квартиру. Ребенка сразу же забрали и передали врачам «скорой помощи».

Полицейские начали изучать обстоятельства происшедшего. Как выяснилось, мужчина состоит на учете в психоневрологическом диспансере №9 Невского района и имеет ярко выраженное конкретное заболевание. Пока он не может объяснить свои действия. С ним работают психиатры. Женщина, чью дочь мужчина вынес на балкон, рассказывает, что он с утра начал ссору и выгнал ее из дома.

Михаил ТЕЛЕХОВ